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    عنوان درس:

شماره 

 جلسه
 1اهداف ويژه رفتاري اهداف جزئی

ارزيابی 

 2آغازين

  

روش 

 تدريس 

 

و  ابزار

 وسايل

 آموزشی

 شيوه ارزشيابی

 3تکوينی

 و 

 4پايانی

 

 درصد

1 

مفهوم جامعه، آشنايی با 

سلامت جامعه، عئامل 

تاثير گذار بر آن، پرستار 

سلامت جامعه، تاريخچه، 

نقشها، گستره فعاليت 

 پرستاري سلامت جامعه

مفاهيم جامعه، سلامت جامعه، بهداشت -

 عمومی و بهداشت جامعه را شرح دهد.

جامعه را عولمل موثر بر سلامت -

 برشمارد.

پرستاري سلامت جامعه را تعريف -

 نمايد.

نقشهاي پرستار سلامت جامعه را -

 توضيح دهد

گستره فعاليت و وظايف پرستار سلامت -

 جامعه را تشريح نمايد

 

پرسش 

 و پاسخ

سخنرانی، 

ارائه 

کنفرنس 

توسط 

دانشجويان، 

ارائه مقالات 

مرتبط، 

بحث 

 گروهی

رايانه، 

پرژوکتور، 

پاورپوينت، 

 وايت بورد

کوييز و 

پايان 

 ترم

8% 

 
 حركتي -حيطه اهداف آموزشي: شناختي، عاطفي، روانبراساس سه .  1
 های ورود به درس جدیدها و پيش آمادگي. دانسته 2
 گيرد.هر نوع ارزشيابي كه در طول ترم از عملکرد دانشجویان انجام مي.  3
 گيرد.. هر نوع ارزشيابي كه در پایان ترم از عملکرد دانشجویان انجام مي 4

 
 فرم طرح درس

 1.5     تعداد واحد:                                                            پرستاری سلامت فرد و جامعه   نام درس: 

 نظری : واحد نوع

 اصول و كليات اپيدميولوژی پيش نياز: 

 118 مکان برگزاری:                                                        8-10چهارشنبه  زمان برگزاری كلاس: 

 60 تعداد دانشجویان: 

  علي جدیدی مدرس و مسئول درس: 

   : تدریس دستيار

 404-405نيمسال اول  :درس ارائه تاریخ

دو ساعت :  جلسه كلاس زمانمدت   
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2 

شايستگی هاي آشنايی با 

  پرستار سلامت جامعه+

 بهداشت در اسلام

 

اي پرستار سلامت هاي حرفهشايستگی -

 .جامعه را فهرست کند

هاي نقش تفکر انتقادي در شايستگی -

 .پرستار جامعه را تحليل کند

سلامت از ديدگاه مفاهيم بهداشت و  -

 .اسلام را شرح دهد

آيات و روايات مرتبط با بهداشت فردي  -

 .و اجتماعی را بيان کند

هاي پرستاري با تطبيق شايستگی -

 .هاي اسلامی را تبيين کندآموزه

اي پرستار در پذيري حرفهمسئوليت -

  .نظام سلامت اسلامی را تشريح نمايد

پرسش 

 و پاسخ

سخنرانی، 

ارائه 

کنفرنس 

توسط 

دانشجويان، 

ارائه مقالات 

مرتبط، 

بحث 

 گروهی

رايانه، 

پرژوکتور، 

پاورپوينت، 

 وايت بورد

کوييز و 

پايان 

 ترم

8% 

3 

مراقبتهاي اوليه آشنايی با 

بهداشتی و پوشش 

 همگانی سلامت

نظام ها و سازمان هاي 

ارائه دهنده خدمات 

سلامت، آشنايی با نظام 

 شبکه 

 

اصول  - | سلامت، آشنايی با نظام شبکه

را  (PHC) هاي اوليه بهداشتیمراقبت

 .شرح دهد

 مفاهيم پوشش همگانی سلامت -

(UHC) را تعريف کند. 

ساختار نظام سلامت در ايران را  -

 .توصيف نمايد

شبکه در ارائه خدمات نقش نظام  -

 .بهداشتی را تبيين کند

المللی فعال در حوزه هاي بينسازمان -

 .را معرفی کند (WHO مانند) سلامت

-نقش پرستار در نظام شبکه بهداشتی -

 .رمانی را تحليل کندد

پرسش 

 و پاسخ

سخنرانی، 

ارائه 

کنفرنس 

توسط 

دانشجويان، 

ارائه مقالات 

مرتبط، 

بحث 

 گروهی

رايانه، 

ژوکتور، پر

پاورپوينت، 

 وايت بورد

کوييز و 

پايان 

 ترم

8% 

4 

آشنايی با 

نظريه ها و 

الگوهاي حفظ 

و ارتقاء 

 سلامت

 

 Health Belief) مدل اعتقاد بهداشتی -

Model) را شرح دهد. 

 Health) مدل ارتقاي سلامت -

Promotion Model)  پندر را توضيح

 .دهد

 مدل مراحل تغيير -

(Transtheoretical Model)  را بيان

 .کند

هاي سلامت در طراحی کاربرد مدل -

 .مداخلات پرستاري را تحليل کند

نقاط قوت و ضعف هر مدل را مقايسه  -

 .کند

يک مدل را براي يک مشکل بهداشتی  -

  .خاص انتخاب و توجيه نمايد

پرسش 

 و پاسخ

سخنرانی، 

ارائه 

کنفرنس 

توسط 

دانشجويان، 

ارائه مقالات 

مرتبط، 

بحث 

 گروهی

رايانه، 

پرژوکتور، 

پاورپوينت، 

 وايت بورد

کوييز و 

پايان 

 ترم

8% 
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5 

سبک زندگی آشنايی با 

سالم و رفتارهاي 

 بهداشت فردي

 

سبک زندگی سالم را تعريف و  -

 .هاي آن را برشماردمولفه

رفتارهاي بهداشت فردي موثر بر  -

 .کندسلامت را فهرست 

راهکارهاي ارتقاي رفتارهاي بهداشتی  -

 .در سطح فردي را پيشنهاد دهد

نقش خودمراقبتی در حفظ سلامت را  -

 .تبيين کند

عوامل تاثيرگذار بر انتخاب سبک  -

 .زندگی را تحليل کند

يک برنامه آموزشی براي بهبود سبک  -

  .زندگی طراحی نمايد

پرسش 

 و پاسخ

سخنرانی، 

ارائه 

کنفرنس 

توسط 

دانشجويان، 

ارائه مقالات 

مرتبط، 

بحث 

 گروهی

رايانه، 

پرژوکتور، 

پاورپوينت، 

 وايت بورد

کوييز و 

پايان 

 ترم

8% 

6 

آشنايی با پزشک خانواده، 

آشنايی با سامانه سيب، 

 پرونده الکترونيک سلامت

نقش و وظايف پزشک خانواده در نظام  -

 .سلامت را شرح دهد

يکپارچه بهداشت )سيب( و سامانه  -

 .اجزاي آن را معرفی کند

هاي پرونده الکترونيک مزايا و چالش -

 .را تحليل کند (EHR) سلامت

نقش پرستار در ثبت و مديريت  -

 .اطلاعات در سامانه سيب را توضيح دهد

ارتباط بين پزشک خانواده و پرستار  -

 .سلامت جامعه را تبيين کند

ات سلامت در اهميت يکپارچگی اطلاع -

 .ارائه مراقبت را تشريح نمايد

پرسش 

 و پاسخ

سخنرانی، 

ارائه 

کنفرنس 

توسط 

دانشجويان، 

ارائه مقالات 

مرتبط، 

بحث 

 گروهی

رايانه، 

پرژوکتور، 

پاورپوينت، 

 وايت بورد

کوييز و 

پايان 

 ترم

8% 

7 

کارگيري آشنايی با به 

فرايند پرستاري در حفظ 

و ارتقا سلامت گروه هاي 

 مختلفسنی 

فرآيند پرستاري را در زمينه مراقبت از  -

 .شيرخواران به کار گيرد

فرآيند پرستاري را در زمينه مراقبت از  -

 .کودکان به کار گيرد

فرآيند پرستاري را در زمينه مراقبت از  -

 .نوجوانان به کار گيرد

فرآيند پرستاري را در زمينه مراقبت از  -

 .سالمندان به کار گيرد

هاي پرستاري شايع در هر تشخيص -

 .گروه سنی را شناسايی کند

يک طرح مراقبتی براي يک گروه سنی  -

  .خاص طراحی نمايد

پرسش 

 و پاسخ

سخنرانی، 

ارائه 

کنفرنس 

توسط 

دانشجويان، 

ارائه مقالات 

مرتبط، 

بحث 

 گروهی

رايانه، 

پرژوکتور، 

پاورپوينت، 

 وايت بورد

کوييز و 

پايان 

 ترم

8% 
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پرستاري آشنايی با 

 بهداشت مدارس

 

اهداف و وظايف پرستاري بهداشت  -

 .مدارس را شرح دهد

نقش پرستار مدرسه در ارتقاي سلامت  -

 .آموزان را تبيين کنددانش

هاي غربالگري شايع در مدارس برنامه -

 .را فهرست کند

مداخلات پرستاري در مواجهه با  -

مشکلات بهداشتی شايع مدارس را 

 .طراحی کند

اهميت همکاري بين بخشی در سلامت  -

 .مدارس را تحليل کند

يک برنامه آموزشی براي ارتقاي  -

 .سلامت در مدرسه پيشنهاد دهد

پرسش 

 و پاسخ

سخنرانی، 

ارائه 

کنفرنس 

توسط 

دانشجويان، 

ارائه مقالات 

مرتبط، 

بحث 

 گروهی

رايانه، 

پرژوکتور، 

پاورپوينت، 

 وايت بورد

کوييز و 

پايان 

 ترم

8% 

9 

ايمن آشنايی با 

سازي در ايران 

و ساير 

 کشورها

 

در  (EPI) سازيبرنامه گسترش ايمن -

 .ايران را شرح دهد

را  Routine هاي برنامهانواع واکسن -

 .نام ببرد

سازي را نقش پرستار در برنامه ايمن -

 .توضيح دهد

سازي در هاي مختلف ايمناستراتژي -

 .مقايسه کندسطح جهانی را 

هاي دستيابی به پوشش همگانی چالش -

 .سازي را تحليل کندايمن

اهميت پايش و گزارش عوارض  -

 .سازي را تشريح نمايدايمن

پرسش 

 و پاسخ

سخنرانی، 

ارائه 

کنفرنس 

توسط 

دانشجويان، 

ارائه مقالات 

مرتبط، 

بحث 

 گروهی

رايانه، 

پرژوکتور، 

پاورپوينت، 

 وايت بورد

کوييز و 

پايان 

 ترم

8% 

10 

آشنايی با 

پرستار و 

 اقتصاد سلامت

 

مفاهيم پايه اقتصاد سلامت را تعريف  -

 .کند

نقش پرستار در مديريت منابع سلامت  -

 .را تبيين کند

راهکارهاي پرستار براي ارائه مراقبت  -

 .مقرون به صرفه را پيشنهاد دهد

هاي کارايی اقتصادي در شاخص -

 .ببردخدمات پرستاري را نام 

هاي اقتصادي بر ارائه تاثير سياست -

 .خدمات پرستاري را تحليل کند

گذاري اقتصادي بر اهميت ارزش -

نگر را تشريح خدمات پرستاري جامعه

 .نمايد

پرسش 

 و پاسخ

سخنرانی، 

ارائه 

کنفرنس 

توسط 

دانشجويان، 

ارائه مقالات 

مرتبط، 

بحث 

 گروهی

رايانه، 

پرژوکتور، 

پاورپوينت، 

 وايت بورد

کوييز و 

پايان 

 ترم

8% 
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 آشنايی با پويايی گروه 11

مفهوم پويايی گروه و مراحل تشکيل  -

 .گروه را شرح دهد

هاي مختلف اعضاي گروه را نقش -

 .شناسايی کند

عوامل موثر بر اثربخشی گروه را تحليل  -

 .کند

هاي رهبري و مديريت گروه را تکنيک -

 .فهرست کند

نع ارتباطی در کار گروهی را موا -

 .تشخيص دهد

گر نقش پرستار به عنوان تسهيل -

 .هاي جامعه را تبيين کندگروه

پرسش 

 و پاسخ

سخنرانی، 

ارائه 

کنفرنس 

توسط 

دانشجويان، 

ارائه مقالات 

مرتبط، 

بحث 

 گروهی

رايانه، 

پرژوکتور، 

پاورپوينت، 

 وايت بورد

کوييز و 

پايان 

 ترم

8% 

12 

خشونت و آشنايی با 

پرخاشگري، کار با گروه 

 هاي آسيب پذير

 

انواع خشونت و پرخاشگري را تعريف و  -

 .بندي کندطبقه

کننده در عوامل خطر و عوامل محافظت -

 .برابر خشونت را تحليل کند

نقش پرستار در پيشگيري و مداخله در  -

 .خشونت خانگی را توضيح دهد

پذير را هاي آسيبگروههاي ويژگی -

 .شناسايی کند

پذير )مانند هاي آسيباصول کار با گروه -

 .کودکان، سالمندان، زنان( را رعايت کند

منابع حمايتی موجود براي قربانيان  -

  .خشونت را معرفی نمايد

پرسش 

 و پاسخ

سخنرانی، 

ارائه 

کنفرنس 

توسط 

دانشجويان، 

ارائه مقالات 

مرتبط، 

بحث 

 گروهی

ه، رايان

پرژوکتور، 

پاورپوينت، 

 وايت بورد

کوييز و 

پايان 

 ترم

8% 

13 

ارزيابی سلامت آشنايی با 

جامعه، بکار گيري فرايند 

پرستاري در جامعه، حفظ 

و ارتقاء سلامت جامعه از 

طريق توانمند سازي 

 اجتماعی

 

مراحل ارزيابی سلامت جامعه را شرح  -

 .دهد

ارزيابی آوري داده در ابزارهاي جمع -

 .جامعه را به کار گيرد

فرآيند پرستاري را در سطح جامعه  -

 .سازي کندپياده

راهکارهاي توانمندسازي جامعه در  -

 .حوزه سلامت را طراحی نمايد

گر و نقش پرستار به عنوان تسهيل -

 .حامی جامعه را تبيين کند

نگر براي حل يک برنامه عمل جامعه -

هاد يک مشکل بهداشتی محلی پيشن

 .دهد

پرسش 

 و پاسخ

سخنرانی، 

ارائه 

کنفرنس 

توسط 

دانشجويان، 

ارائه مقالات 

مرتبط، 

بحث 

 گروهی

رايانه، 

پرژوکتور، 

پاورپوينت، 

 وايت بورد

کوييز و 

پايان 

 ترم

8% 

 منبع:
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